
ΗΜΕΡΙΔΑ
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ |09:00-14:00

"Ο Θεσμός του ΚΗΦΗ - Τάσεις Προοπτικές. Παρουσίαση του ΚΗΦΗ
Κεφαλονιάς"
Αρβανιτάκη Ανθή, Κοινωνική Λειτουργός, Υπεύθυνη Έργου του ΚΗΦΗ Κεφαλονιάς

"Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης: Οργάνωση, Λειτουργία
και Προσφορά στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και την Κοινωνική Πολιτική"
 Γρουζής Γαβριήλ,  στέλεχος του ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΕΝΤΑΞΗΣ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την Κεφαλλονιά

"O ρόλος των ΟΤΑ στην άσκηση κοινωνικής πολιτικής"
 Παπαναστασάτου Αλεξάνδρα, Κοινωνική Λειτουργός, Προϊσταμένη του Τμήματος
Πρόνοιας της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας Δ. Αργοστολίου

"Προοπτικές και Προκλήσεις Δομών Ανοιχτής Φροντίδας ΑμεΑ - Η
αναγκαιότητα για ενιαίο σχεδιασμό κοινωνικής πολιτικής και παροχής
υπηρεσιών για όλα τα στάδια ζωής."
 Αλεξανδράτου Εύα, Κοινωική Λειτουργός / ΜSc Εγκληματολογίας και Δικαιοσύνης
- Υπεύθυνη Λειτουργίας Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης "ΥΠΕΡΙΩΝ"



ΗΜΕΡΙΔΑ
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ |09:00-14:00

"Ψυχική Υγεία και Στίγμα: Αν όχι τώρα, τότε πότε;"
Κορνελάτου Ευσταθία, Ψυχολόγος, Κέντρο Ημέρας “ΑΠΟΣΤΟΛΗ”

"Οι ψυχοκοινωνικές ανάγκες των ατόμων με προβλήματα ψυχικής υγείας.
Προβληματισμοί - προτάσεις."
Γαρμπή Αικατερίνη, MSc Κοινωνική Λειτουργός Επιστημονικά Υπεύθυνη της Κινητής
Μονάδας Ψυχικής Υγείας Κεφαλονιάς - Ζακύνθου - Ιθάκης της ΑμΚΕ ΜΕΤΑΒΑΣΗ

"Σχιζοφρένεια και Κοινωνικός Αποκλεισμός."
Βρεττού Ανδρονίκη, MSc Κοινωνική Λειτουργός, Κέντρο Κοινότητας Δ. Σάμης
Γεωργία Στεφανοπούλου, Κοινωνική Λειτουργός, Κέντρο Κοινότητας Δ. Σάμης



ΗΜΕΡΙΔΑ
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ |09:00-14:00

"Προβολή της Ταυτότητας και του Ρόλου του Κέντρου Πρόληψης
"Απόπλους", πρόταση λειτουργίας Δικτύου Φορέων Κοινωνικής
Πολιτικής Ψυχικής Υγείας και Εξαρτήσεων Περιφερειακής
Ενότητας Κεφαλονιάς και Ιθάκης"
Φόρτος Ναπολέων, Κοινωνιολόγος & Μαρούλης Ανδρέας, Κοινωνιολόγος -
Επιστομηνικά Υπεύθυνος του “ΑΠΟΠΛΟΥΣ”

"Εξάρτηση και Εθισμός στο Σύγχρονο Δυτικό Κόσμο"
Βασιλείου Νατάσα, MSc Κοινωνιολόγος, Προϊσταμένη του Τμήματος Τρίτης
Ηλικίας της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας Δ. Αργοστολίου 

"Ο ρόλος της κοινωνικής επανένταξης στην απεξάρτηση"
Παναγιωτίδου Γιώτα, Υπεύθυνη Κοινωνικής Επανένταξης ΚΕΘΕΑ ΗΠΕΙΡΟΣ
"Ο ρόλος της οικογένειας στην απεξάρτηση" 

       Παπατρέχα Ειρήνη, Προσωπικό Θεραπείας Κέντρου Οικογενειακής Υποστήριξης  
       ΚΕΘΕΑ ΗΠΕΙΡΟΣ



Το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων ( Κ.Η.Φ.Η.) αποτελεί μονάδα
ημερήσιας φιλοξενίας ηλικιωμένων ατόμων μη δυνάμενων να αυτοεξυπηρετηθούν
απόλυτα, των οποίων το οικογενειακό περιβάλλον αδυνατεί να ανταποκριθεί στη

φροντίδα τους. 
Το ΚΗΦΗ έχει έδρα τα Αντυπάτα Πυλάρου λειτουργεί σε καθημερινή βάση από
Δευτέρα έως Παρασκευή από τις 08:00π.μ.-16:00μ.μ., εφαρμόζοντας ημερήσιο

ευέλικτο πρόγραμμα φιλοξενίας, ώστε να εξασφαλίζεται η ποιοτική διαβίωση των 20
ωφελουμένων, που εξυπηρετεί ανάλογα με τις ιδιαιτερότητες του κάθε ατόμου,
τηρώντας ένα ενδεικτικό πρόγραμμα στα πλαίσια του οποίου εφαρμόζονται οι
απαιτούμενες υπηρεσίες, με σκοπό τη φροντίδα και την ομαλή ψυχοκοινωνική

κατάσταση των ηλικιωμένων. 
Η παροχή υπηρεσιών ημερήσιας φροντίδας σε ηλικιωμένα άτομα κυρίως αφορά: 

– Νοσηλευτική φροντίδα 
– Φροντίδα για την ικανοποίηση πρακτικών αναγκών διαβίωσης 

-Ατομική υγιεινή 
– Σίτιση 

– Προγράμματα δημιουργικής απασχόλησης ( χειροτεχνία, ζωγραφική κ.α) 
– Ψυχαγωγία ( εκδρομές , εκδηλώσεις , περίπατοι κ.α) 

– Μετακίνηση ωφελουμένων από και προς το ΚΗΦΗ με το ειδικό όχημα που διαθέτει. 

Διεύθυνση: Αντιπάτα Πυλάρου, Αγία Ευφημία 
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 2674061633 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.



Το Παρατηρητήριο αποτελεί το περιφερειακό σημείο αναφοράς της Περιφέρειας
Ιονίων Νήσων  με σκοπό τη βελτίωση της αποτελεσματικότητας των δράσεων

κοινωνικής ένταξης και καταπολέμησης της φτώχειας, των διακρίσεων και του
κοινωνικού αποκλεισμού. Απώτερος σκοπός είναι η διαμόρφωση και η εφαρμογή

συγκεκριμένων πολιτικών ανακούφισης αλλά και η ενίσχυση της κοινωνικής
συνοχής και αλληλεγγύης.

Το Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης της Περιφέρειας Ιονίων
Νήσων χρησιμοποιεί πρωτογενείς και δευτερογενείς έρευνες, χαρτογραφικά
στοιχεία ως χρήσιμα και καινοτόμα εργαλεία για τη διαμόρφωση προτάσεων

κοινωνικής πολιτικής.
Παράλληλα συνεισφέρει στην τροφοδότηση του Εθνικού Μηχανισμού Κοινωνικής

Ένταξης με δεδομένα και στοιχεία για την στοχευμένη εφαρμογή πιλοτικών (σε
χωρικό ή θεματικό πεδίο) καινοτόμων παρεμβάσεων για την κοινωνική συνοχή

στην Περιφέρεια όπως και στο σχεδιασμό και υλοποίηση δράσεων άμεσης
παρέμβασης σε περιπτώσεις έκτακτων αναγκών.

Ι. Μομφεράτου 30, ΤΚ 28100, Αργοστόλι.
ΤΗΛ.: 26713 62711



Η Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας του Δήμου Αργοστολίου αναλαμβάνει: 
Τον σχεδιασμό και την εφαρμογή της Κοινωνικής Πολιτικής, την προαγωγή της Δημόσιας Υγείας

στη περιοχή του Δήμου, σύμφωνα με τις κατευθύνσεις των αρμοδίων οργάνων αυτού.
1.

Εποπτεύει επιστημονικά και διοικητικά τη δομή «Βοήθεια στο Σπίτι» και το Κέντρο Κοινότητας τα
οποία ανήκουν οργανικά στη δομή. Επίσης, εποπτεύει επιστημονικά το Συμβουλευτικό Κέντρο

Γυναικών θυμάτων Βιας. 

2.

Συνδράμει στη λειτουργία των παραπάνω δομών και ασκεί κάθε άλλη υπηρεσία που προβλέπεται
από τις ισχύουσες διατάξεις θεμάτων Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης συμπεριλαμβανομένων

προγραμματικών συμβάσεων με τους άλλους δήμους του Νομού για την προαγωγή των κατά
τόπους αντίστοιχων προγραμμάτων και υπηρεσιών. 

3.

Εποπτεύει και ελέγχει τη λειτουργία όλων των Μονάδων φροντίδας προσχολικής αγωγής και
διαπαιδαγώγησης, καθώς και των φιλανθρωπικών σωματείων και ιδρυμάτων. 

4.

Υλοποιεί όλα τα προγράμματα για την παροχή υπηρεσιών5.
για την καταπολέμηση της φτώχειας, τη στήριξη και τη φροντίδα των ευπαθών κοινωνικών ομάδων

και των οικονομικά αδύναμων πολιτών.

Οι συγκεκριμένες αρμοδιότητες της Διεύθυνσης στο πλαίσιο της αποστολής της καθορίζονται από τις
ισχύουσες διατάξεις νόμων, διαταγμάτων και υπουργικών αποφάσεων.

Οργανωτικές μονάδες της Διεύθυνσης:
α. Τμήμα Πρόνοιας, Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Προστασίας

β. Τμήμα Κοινωνικών Πολιτικών και Πολιτικών Ισότητας των φύλων
γ. Τμήμα Προστασίας Τρίτης Ηλικίας

Ωράριο Λειτουργίας: Δευτερα-Παρασκευή 07:00-15:00
Δ/νση: Σουηδίας 11, Αργοστόλι

Τηλ.: 26710-22506
Email: pronoia@kefallonia.gov.gr



Βασικός στόχος των ΚΕΠ Υγείας είναι η ενημέρωση όλων των πολιτών και η διοργάνωση
προληπτικών εξετάσεων για 11 κύρια νοσήματα, προτεινόμενα από τον Παγκόσμιο

Οργανισμό Υγείας, για τα οποία έχει αποδειχθεί με μελέτες πως η έγκαιρη προληπτική
παρέμβαση και ανίχνευση τυχόν συμπτωμάτων κρίνεται αποτελεσματική και μπορεί να

σώσει ζωές.
Τα 11 νοσήματα στα οποία επικεντρώνεται το ΚΕΠ Υγείας μέσα από το λογισμικό είναι ο

Καρκίνος του παχέος εντέρου, ο Καρκίνος του τραχήλου της μήτρας, ο Καρκίνος του
μαστού, ο Καρδιαγγειακός κίνδυνος, το Ανεύρυσμα κοιλιακής αορτής, ο Καρκίνος του

προστάτη, το Μελάνωμα και η Κατάθλιψη, η Οστεοπόρωση η ΧΑΠ και η Άνοια.

Μέσα από το νέο λογισμικό, εφαρμόζονται διεθνή πρωτοκόλλα screening του πληθυσμού
και τα στελέχη των ΚΕΠ Υγείας επιβλέπουν το follow up της διατήρησης της υγείας των

Πολιτών. Αυτοματοποιημένα το λογισμικό ενημερώνει τους πολίτες, μέσα από τον
προσωπικό τους προφίλ, σχετικά με τις προληπτικές εξετάσεις που προτείνει ο

Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για την ηλικία και το φύλο τους, καθώς και με την
πάροδο του χρόνου υπενθυμίζει την επανεξέταση τους.

Εγγράψου στο Λογισμικό του ΚΕΠ Υγείας
https://exetaseis.kepygeias.org/identity/account/register ή στο ΚΕΠ Υγείας του Δήμου

Αργοστολίου Π. Βαλλιάνου 7 Αργοστόλι τηλ. 2671022933 εσωτερικό 37 , 
email: kepygeias@argostoli.gov.gr

https://exetaseis.kepygeias.org/identity/account/register


·Αποτροπή ιδρυματοποίησης. 
·Διασφάλιση ανεξάρτητης διαβίωσης.

·Διατήρηση και ανάπτυξη δεξιοτήτων και ικανοτήτων αυτοεξυπηρέτησης και
κοινωνικοποίησης στον μέγιστο βαθμό.

·Πρόσβαση σε εκπαίδευση ή/και εργασία 
·Δημιουργία περιβάλλοντος προστασίας, ασφάλειας και εμπιστοσύνης.

·Καλλιέργεια και ανάπτυξη ατομικής φροντίδας και λειτουργικών δεξιοτήτων (υγιεινή,
διατροφή, ύπνο, λήψη φαρμακευτικής αγωγής, σωματική άσκηση κα.)

·Συμμετοχή σε δραστηριότητες φροντίδας και λειτουργίας σπιτιού.
·Συμμετοχή στην κοινότητα και σε δημιουργικές δραστηριότητες.

·Χαλάρωση, έξοδοι, βόλτες, ψυχαγωγία.
·Επαφή με ευρύτερο οικογενειακό και φιλικό περιβάλλον και σύσφιξη σχέσεων.

·Ανάπτυξη αισθήματος του ανήκειν και ανάπτυξη καλών σχέσεων των ενοίκων μεταξύ τους.
·Αίσθηση εμπιστοσύνης και ανάπτυξης συνεργασίας με το προσωπικό υποστήριξης.

ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ
«ΥΠΕΡΙΩΝ»  

ΣΤΕΓΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ (Σ.Υ.Δ)

Iδρύθηκε το καλοκαίρι του 2013 στο Ληξούρι από γονείς και κηδεμόνες Α.με.Α και άτομα με
αναπηρία, προκειμένου να εργαστεί για την διασφάλιση των ισότιμων δικαιωμάτων τους

στην ζωή και παράλληλα να συνδράμει στο δύσκολο έργο τους.

Από τον Ιούνιου του 2022, η Ένωση ξεκίνησς τη λειτουργία της Σ.Υ.Δ. Ατόμων με Αναπηρία της
πρώτης στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, στην θέση Κολώνα Ληξουρίου, για 5 ωφελούμενους με
σκοπό την ανεξάρτητη διαβίωση μέσω παροχής φροντίδας και υποστήριξης, τη διατήρηση και
ανάπτυξη στο μέγιστο βαθμό δεξιοτήτων στα πλαίσια ενός προστατευόμενου περιβάλλοντος. 

Στόχοι και παροχές της Σ.Υ.Δ:

Διεύθυνση: Ληξούρι (θέση Κολώνα)
Τηλ: 2671091089 | e-mail: stegiyperion@gmail.com



Τo Κέντρο Ημέρας Ψυχικής Υγείας στο Αργοστόλι παρέχει υπηρεσίες αντιμετώπισης
και αποκατάστασης προβλημάτων ψυχικής υγείας σε άτομα με σοβαρές 
και χρόνιες ψυχικές διαταραχές. Οι υπηρεσίες της παρέχονται δωρεάν.

Σκοπός του Κέντρου Ημέρας είναι η αποτροπή της κοινωνικής απομόνωσης και
περιθωριοποίησής τους, με τη βελτίωση εκείνων των δεξιοτήτων και ικανοτήτων του

ασθενούς που του επιτρέπουν την κοινωνική ενσωμάτωσή του και την αύξηση της
διεκδικητικής του ισχύος, ώστε να εξασκεί τα δικαιώματά του ως πολίτης. 

Επιπλέον, παρέχονται υπηρεσίες συμβουλευτικής και ψυχολογικής υποστήριξης σε
άτομα με ψυχοκοινωνικές δυσκολίες.

Το Κέντρο Ημέρας απευθύνεται σε
άτομα με σοβαρές και χρόνιες ψυχικές διαταραχές που διαβιούν στην κοινότητα ή 

σε μονάδες ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης
σε κοινωνικά ευπαθείς ομάδες πληθυσμού που βιώνουν 

ή απειλούνται από κοινωνικό αποκλεισμό
σε άτομα με σοβαρά χρόνια σωματικά νοσήματα και ψυχοκοινωνικές ανάγκες

σε άτομα με ψυχοκοινωνικά προβλήματα, ώστε να βελτιωθεί η ποιότητα της ζωής
τους, καθώς και στις οικογένειες τους.

Διεύθυνση: Λάσσης 50, Αργοστόλι
Τηλ. Επικοινωνίας: 2671028958

E-mail: Argostoli@mkoapostoli.gr

mailto:Argostoli@mkoapostoli.gr


Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Σάμης δημιουργήθηκε για να φέρει πιο κοντά στον πολίτη τις
Κοινωνικές Υπηρεσίες τόσο του Δήμου όσο και της ευρύτερης περιοχής, μέσα από μία πιο

εξατομικευμένη ολιστική προσέγγιση και παρέχοντας ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών που
αποσκοπούν στην καταπολέμηση της φτώχειας, του κοινωνικού αποκλεισμού 

και στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου.

Οι υπηρεσίες που παρέχονται από τα στελέχη του Κέντρου αφορούν :
Την υποδοχή, ενημέρωση και υποστήριξη των πολιτών σχετικά με τα προγράμματα
πρόνοιας και κοινωνικής ένταξης, (π.χ. Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα , προνοιακά

επιδόματα κτλ.),

1.

Την υποστήριξη των πολιτών κατά τη διαδικασία ένταξης στα παραπάνω προγράμματα
ξεκινώντας από την υποβολή αιτήσεων και ακολουθώντας τα βήματα μέχρι την ορθή

συμπλήρωση αυτών

2.

Τη συνεργασία με Υπηρεσίες και Δομές μέσω της παραπομπής αιτημάτων και της ένταξης
ανέργων στην τοπική αγορά εργασίας.

3.

Επιπλέον και ανάλογα με τις ιδιαίτερες ανάγκες του πληθυσμού, δύναται να προσφέρει
υπηρεσίες στήριξης σε ενήλικες και οικογένειες, να οργανώσει εκδηλώσεις επιμορφωτικού

και επικοινωνιακού περιεχομένου και δράσεις δικτύωσης με φορείς της κοινότητας.

4.

Το Κέντρο μέσω παραπομπών συνδέει τα ωφελούμενα άτομα με επιμέρους φορείς και
Υπηρεσίες (Υπηρεσίες ΟΤΑ, Δημόσιες Υπηρεσίες, εθελοντικές οργανώσεις, οργανισμούς

κοινωνικού χαρακτήρα κτλ.) για την εξυπηρέτηση των αναγκών τους, συμβάλλοντας έτσι στην
αξιοποίηση των εν λόγω φορέων και υπηρεσιών. 

Οι ημέρες και ώρες λειτουργίας του είναι από Δευτέρα έως Παρασκευή, 7:00 - 15:00.

Διεύθυνση: Δημαρχείο Πυλάρου, Αγ.Νικολάου 1, Αγία Ευφημία
Τηλ.: 26743 60214 | E-mail: kentro@sami.gov.gr



Η Κινητή Μονάδα Ψυχικής Υγείας “ΜΕΤΑΒΑΣΗ” αποτελεί μια πρότυπη δομή
παροχής υπηρεσιών ψυχικής υγείας με έδρα το Αργοστόλι και ακτίνα δράσης

την Κεφαλονιά, την Ζάκυνθο και την Ιθάκη.  
Οι υπηρεσίες της παρέχονται δωρεάν σε ενήλικες και παιδιά.

Η λειτουργία της Κινητής Μονάδας βασίζεται στην ύπαρξη διεπιστημονικής
ομάδας που αποτελείται από Ψυχιάτρους, Ψυχολόγους, Κοινωνικούς

Λειτουργούς, Νοσηλευτές και Επισκέπτες Υγείας. 

Η παρουσία της Κινητής Μονάδας έχει ως στόχο τη διάγνωση, την
εξατομικευμένη αντιμετώπιση και την κοινωνική αποκατάσταση των

ατόμων με προβλήματα ψυχικής υγείας, 
καθώς και την ενημέρωση-ευαισθητοποίηση της κοινότητας 

για την ψυχική υγεία.

Η Κινητή Μονάδα λειτουργεί γραφεία στο Αργοστόλι (οδός Βούρβαχη 6Α –
τηλ. 26710 24437, 6936759273  - Email :  metavasiargostoli@gmail.com).

Ώρες λειτουργίας για το κοινό:  
Δευτέρα έως Παρασκευή 8:30 – 15:00 

Δευτέρα και Τετάρτη Απόγευμα 17:30 έως 20:00



Το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας
Κεφαλληνίας και Ιθάκης «Απόπλους» είναι αστική μη κερδοσκοπική εταιρία που

παρέχει δωρεάν υπηρεσίες πρόληψης, συμβουλευτικής, ενημέρωσης και
ευαισθητοποίησης στην τοπική κοινότητα.

Κύριος σκοπός του «Απόπλου» είναι η παροχή ολοκληρωμένων προγραμμάτων
πρόληψης και προαγωγής της ψυχοκοινωνικής υγείας σε ευρύτερες κοινωνικές

ομάδες που δεν έχουν άμεση σχέση με προβλήματα εξαρτήσεων ή χρήσης ουσιών. Η
πρόληψη δεν εστιάζει τόσο στις ουσίες και τις εξαρτήσεις, αλλά στη διερεύνηση των

αναγκών που αυτές έρχονται να καλύψουν.

Τα προγράμματα αυτά απευθύνονται σε νέους και παιδιά, εντός και εκτός σχολικής
κοινότητας, σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων, σε γονείς 

και σε άλλες κοινωνικές ομάδες.  
     

Παράλληλα το Κέντρο Πρόληψης στοχεύει στην ενημέρωση, ευαισθητοποίηση και
συμβουλευτική υποστήριξη τόσο του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου, όσο και των

ατομικών περιπτώσεων με πρώιμα ή παγιωμένα συμπτώματα εξαρτητικής
συμπεριφοράς.  

Διεύθυνση: Σουηδίας, Κτίριο Πρώην Παιδιατρικής Γ.Ν.Ν.Κ. Αργοστόλι
Τηλέφωνο: 26710-27320 | e-mail: apoplus@otenet.gr

mailto:apoplus@otenet.gr?subject=&body=


Το ΚΕΘΕΑ Ήπειρος, δημιουργήθηκε το 2007, ως ολοκληρωμένο πρόγραμμα του
ΚΕΘΕΑ – Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων και έως σήμερα διαθέτει ένα
ευρύ δίκτυο θεραπευτικών υπηρεσιών για την αντιμετώπιση της εξάρτησης

από τα ναρκωτικά, το αλκοόλ, τα τυχερά παιχνίδια και την προβληματική
χρήση του Διαδικτύου/Gaming. 

Με σεβασμό στις ιδιαίτερες ανάγκες κάθε ατόμου, το ΚΕΘΕΑ Ήπειρος διαθέτει
ένα σύνολο προγραμμάτων και υπηρεσιών, καθένα από τα οποία στοχεύει

στην παροχή εξατομικευμένης συμβουλευτικής και θεραπείας στα άτομα και
τις οικογένειές τους, δωρεάν, με σεβασμό στο απόρρητο και χωρίς λίστες

αναμονής.

Απευθύνεται στα άτομα και τις οικογένειές τους, που αντιμετωπίζουν
προβλήματα εξάρτησης σε όλη την Περιφέρεια Ηπείρου, μέσω ενός ισχυρού

υποστηρικτικού δικτύου υπηρεσιών και τμημάτων, το οποίο είναι προσβάσιμο
στα Ιωάννινα και την Άρτα, καθώς και σε όλο το εύρος της Περιφέρειας μέσω

της Κινητής Μονάδας. 

Επιπροσθέτως, το ΚΕΘΕΑ Ήπειρος εποπτεύει και τα προγράμματα του ΚΕΘΕΑ
στην Κοζάνη (Πολυδύναμο Κέντρο και Κινητή Μονάδα Δυτικής Μακεδονίας),

στην Κέρκυρα (Πολυδύναμο Κέντρο) και στην Κεφαλονιά (Κινητή Μονάδα
Ιονίων Νήσων). 

Διεύθυνση: Kοραή 11, Ιωάννινα 45444 
Τηλέφωνο: 2651071840
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Το Τμήμα Τρίτης Ηλικίας της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας Δήμου
Αργοστολίου μεριμνά για την πρόληψη και αντιμετώπιση βιολογικών,

ψυχολογικών και κοινωνικών προβλημάτων των ηλικιωμένων 
ώστε να παραμείνουν αυτόνομα, ισότιμα και ενεργά μέλη του

κοινωνικού συνόλου.


